
1. Michael Špilar

„Lektorka byla hodná, vše vysvětlila, navíc se umí usmát. Domácí úkoly nedává, jen když si je
student zaslouží. Navíc posílá přehledy podle toho, kolik stihl student s lektorkou probrat. Jsem
velmi spokojený.“

Hodnoceno 8.7.2025 z IP: 37.188.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Aneta Czechowská , Student 2. stupně ZŠ Praha9

„Moc se mi líbila atmosféra na škole. Zároveň jsem se tam hodně naučila. Školu bych rozhodně
doporučila i svým přátelům.“

Hodnoceno 26.8.2024 z IP: 31.30.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Jazyková škola MANGGUO ��
Jazyková škola Mangguo

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 15. 11. 2025 evidujeme těchto 44 ověřených osobních doporučení:

44 osobních doporučení
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3. Barbora Stiborová, manager

„V jazykové škole Mangguo jsem začala studovat teprve před půl rokem korejštinu jako úplný
začátečník, nicméně již nyní jsem schopna školu hodnotit velmi kladně. Lokace školy je v centru
Prahy, kousek od metra Flora. Atmosféra je velmi přátelská. Lekce probíhají s rodilou mluvčí,
která hovoří česky a je schopna a ochotna vše dopodrobna vysvětlit. Lekce jsou velmi interaktivní
a člověk se velmi rychle učí. Součastí každé hodiny je opakování dříve probrané látky a slovíček,
člověk je tak neustále motivován se učit a sbírat nové podněty. Z počátku je výuka zaměřena na
výuku písma - čili čtení a psaní Hangulu, podpořené učením se slovíček. Jakmile si žáci Hangul
osvojí, začíná se probírat gramatika a jednotlivá témata, jako například představovaní se atp.
Vše je vždy obohaceno o kulturní a společenský kotext. Tuto jazykovou školu pro studium
korejštiny jednoznačně doporučuji a jejich úžasnou lektorku MiSun taktéž. “

Hodnoceno 22.8.2024 z IP: 147.161.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Anna Novotná, Administrativní pracovník, FNKV Praha 4 

„Z výuky jsem nadšená. Kromě učení korejského jazyka lektorka Kateřina Čárová reaguje na
aktualní dění a lekce společně se slovní zásobou přizpůsobí na téma konkretní společenské
události, svátku a kulturních zvyků. Kurzy s touto lektorkou jsou pro mne velice přínosné a už se
těším na pokračování kurzu v příštím "školním" roce. “

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 91.229.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Bronislava Blažková Voborná , Referent státní správy Praha 9

„Školu Mangguo navštěvuji 3 navazující kurzy korejštiny po sobě a budu v září pokračovat. Je to
velká zásluha naší lektorky Kateřiny Č., protože každou lekci vedla s takovou chuti a emoatií, že
ve mě vždy probudila chuť a odvahu pokračovat, nevzdat žádný nezdar, její znalosti jsou pro
mne užitečné, její vstřícnost obdivuhodná. Škola našemu kurzu vychází vždy vstříc a snaží se pro
nás najít i letní zábavné kurzy, jsem moc vděčná, že jsem tuto školu objevila. “

Hodnoceno 21.6.2024 z IP: 90.182.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Aron Boháček, student sš Praha

„Škola má hezkou atmosféru. Výuka je efektivní. Učitele baví učit.“

Hodnoceno 3.9.2023 z IP: 91.219.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Martin Votava

„Moje dcerka chodi na kurz japonstiny s rodilou mluvci a je naprosto nadsena ze zpusobu vyuky
i ze schopnosti zaujmout hravou formou. Moc dekujeme a doporucujeme. “

Hodnoceno 1.9.2023 z IP: 86.49.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Vojtěch Mašek, Elektrotechnik Praha

„Už jsem na kurzech japonštiny zažil dvě lektorky, obě z japanologie na Karlovce. Jejich
entuziasmus byl neskutečný a míra vědomostí o jazyce a kultuře mnohem vyšší než by
začátečnický kurz vyžadoval. Na konkrétních aspektech výuky jako domací úkoly, testy, výběr
další látky podle toho co žáky zajímá, na všem se lze domluvit. Vždy jsou k dispozici tištěné
materiály, které často lektorky pro nás upravovaly i v osobním čase. Rozhodně jedině
doporučuji.“

Hodnoceno 27.8.2023 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Josef Němec, penzista praha

„Agáta - dokonalé , super dokonalá znalost, profesionální přístup, nadšení“

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 78.45.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Ivona Raková, IT Praha

„Navštěvovala jsem intenzivní kurz korejštiny pro úplné začátečníky a bylo to super! Skvělý
přístup lektorky Katky, která vše perfektně vysvětlila. Srozumitelný výklad a navíc jsem se
dozvěděla i mnoho kulturních zajímavostí. Po celou dobu kurzu panovala přátelská atmosféra. “

Hodnoceno 27.8.2022 z IP: 78.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. marie sindelarova, asitentka praha 10

„velmi me to bavilo. Byla to docela zabava a hodne jsem se toho naucila - jsem spokojena. Ucila
me Agata, je to super ucitelka a chapu jak veci vysvetluje.“

Hodnoceno 19.8.2022 z IP: 37.188.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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12. Tomáš Erbák, právník Praha 10

„Lekce korejštiny s rodilou mluvčí jsou velmi zábavné a zajímavé, kromě jazyka získáte řadu
autenticky podaných informací o korejské historii a současnosti.“

Hodnoceno 14.8.2022 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Ema Bašárová, student gymnazia Praha

„1. super ucitel-Tomáš , super kolektiv, vyborna vyuka 2. atmosfera - pohodova, prijemna 3.
pristup - mily, slusny, dokazal dobre naucit, vysvetlit a uvest priklady 4. ano, uz jsme Vasi skolu
doporucila kamaradce Mirce“

Hodnoceno 11.8.2022 z IP: 37.188.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Jana Skoupilová, učitelka ZŠ, ZŠ Praha 4

„Lektor - Rolf je skvělý. Na hodiny byl vždy připravený - bez prostojů, vše navazovalo. Jeho
výklad byl srozumitelný, následně měl připravené prcvičování - pracovní list nebo cvičení na
internetu. Hodiny byly velmi aktivní. Ráda budu pokračovat.“

Hodnoceno 16.6.2022 z IP: 213.220.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Sára Masařová, OSVČ překladatelka Praha

„Dcera navštěvovala kurz japonštiny pro teenagery ve středu od 16 hod. Se školou jsme bylo
velmi spokojeni, komunikace na jedničku. Lektor byl výborný, výklad srozumitelný, bud ráda
pokračovat v příštím roce.“

Hodnoceno 15.6.2022 z IP: 46.13.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Jiří Pleskot, student Praha

„Čínština na JŠ Mangguo je skvělá. Mám za sebou již 2 semestry a v září nastupuji na třetí.
Učíme se ve skupině 4 + lektor. Lektor Michal vede výuku skvěle. Kombinujeme slovíčka,
gramatiku, psaní znaků, poslechy, cvičení v učebnicici... Vše srozumitelně vysvětlí, a když se
ukáže, že něco nechápeme, dá si práci, abychom to pochopili a měli na čem stavět. Pracujeme s
reálnou čínštinou v podobě písniček a textů z knih apod. Lektor výuku prokládá i kulturním
kontextem a svými zkušenostmi z Číny. JŠ Mangguo na 100% doporučuji!“

Hodnoceno 31.8.2021 z IP: 77.87.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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17. Marek Reif , student Praha 8

„Podle mého syna, který navštěvuje kurzy Japonštiny, učitel Tomáš Jurkovič vše dobře vysvětlí a
na otázky srozumitelně odpoví. Je s ním spokojený. “

Hodnoceno 23.8.2021 z IP: 78.102.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Adam Rataj, student Praha 5

„Zábavná výuka,hodní učitelé,příjemná atmosféra.Určitě bych doporučil“

Hodnoceno 22.8.2021 z IP: 213.220.222.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Anna Krulišová, student SŠ

„Na této jazykové škole se mi nejvíce líbilo, že tu vyučují korejštinu, kterou jsem nemohla nikde
najít, protože jsem se ji chtěla učit. Náš lektor, Matěj Valošek, je moc příjemný a vždy nám to
skvěle vysvětlí. Dozvíme se někdy i něco z historie a různé další zajímavosti. Jsem zde velmi
spokojená. Rozhodně bych tuto školu doporučila i ostatním.“

Hodnoceno 17.8.2021 z IP: 89.103.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Helena Pecháčková, OSVČ Praha 3

„Kurzy navštěvuje můj syn a řekla bych, že je spokojený. Vzhledem k tomu, že nabídka kurzů
japonštiny pro děti je značně omezená, jsem moc ráda, že jsem Mangguo našla - nejen že nabízí
daný jazyk, ale navíc to máme relativně blízko. I v době vzdálené výuky situaci zvládli (řekla
bych, že lépe než ZŠ, kam syn chodí). Paní lektorka je milá a syn se na její hodiny těší. Určitě
bude pokračovat. “

Hodnoceno 16.8.2021 z IP: 193.165.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Libuše Rybínová, Student Praha 4

„Atmosféra byla příjemná, díky milé lektorce, která nám vycházela vstříc a byla flexibilní. I pro
naprostého začátečníka byla výuka zvládnutelná a dosáhli jsme viditelných pokroků. Učebna
byla vždy uklizená a nachází se v blízkosti MHD. Všeobecně jsem velmi spokojená a školu jsem
již doporučila svým známým. “

Hodnoceno 10.8.2021 z IP: 88.101.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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22. Marie Kroftová, student Kyšice

„I když jsem spíše uzavřený člověk a s jinými lidmi navazuji kontakt velmi špatně, tady jsem se s
učitelkou ihned spřátelila a cítila jsem se na hodinách skvěle.Co jinde ze mě jiní dolovaliměsíce,
tady trvalo den. Neskutečně skvělá škola pro introverty. Výuka mi velmi vyhovuje, i když je tempo
rychlé. Vše je srozumitelné v klidu a hlavně zábavné.Komunikace se školou je naprosto bez
problémů, vždy se dostane rychlé odpovědi a milému chování. Neskutečný plus je také výukový
materiál poskytnutý školou, jinde se musí většinou platit navíc. Mangguo je opravdu skvělá škola,
můžu jen doporučit!“

Hodnoceno 6.8.2021 z IP: 185.51.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Eliška Kalašová, Student SŠ Praha

„Absolvovala jsem v jazykogé škole Mangguo už druhý semestr skupinových kurzů korejštiny a
nemám si na co stěžovat. Již od začátku probíhala komunikace se školou bez problémů a vždy se
mi dostalo rychlé odpovědi na jakýkoliv dotaz, který jsem měla. Hodně jsem ocenila možnost
ukázkové lekce jako takový nástřel toho, co mě později na kurzu čeká. Dalším plusem jsou i
školou poskytnuté výukové materiály. Co však musím vypíchnout ze všeho nejvíc, je přístup naší
lektorky Kim Minseon. Hned od první lekce vytvořila ve skupině neuvěřitelně přátelskou a
pohodovou atmosféru, do které se člověk pokaždé těší. Ochotně a trpělivě vždy vše vysvětlila a
snažila se pro všechny udělat výuku co nejpříjemnější i přes ztížené covidové podmínky a online
výuku. Lekce byly často zpestřeny jejím vyprávěním o životě v Koreji i o delší vstupy o korejské
kultuře, což ale ani v nejmenším neubíralo prostor pro učení samotného jazyka, kterým jsem se
prokousávali svižným, ale dle mého názoru bez problémů zvladatelným, tempem. Jazykovou
školu Mangguo rozhodně doporučuji každému, kdo se chce začít učit nový jazyk. Příjemné
prostředí a milý přístup zaměstnanců člověku učení zpříjemní a namotivuje k dalšímu studiu jazyka
:)“

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Helena Pecháčková, OSVČ Praha 3

„Kurzy japonštiny navštěvuje můj dnes již čtrnáctiletý syn. Jsem ráda, že jsem Mangguo našla,
protože jde o jazyk, který nebývá běžně v nabídce jazykových škol a už vůbec ne pro žáky ZŠ.
Navíc, je lektorka - rodilá mluvčí - velmi sympatická a syn má její lekce rád. Potěšilo mě, jak
pružně škola přešla v případě potřeby na online výuku, ale i pak zpět do lekcí na živo.“

Hodnoceno 1.7.2021 z IP: 62.24.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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25. Daniel Burthey, student VŠ

„Skvělá učitelka. I v době covidu byla japonština zábavná a poučná. Doporučuji.“

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 185.131.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Václav Salač

„Toto píšu za svého syna, který chodil do jazykové školy Mangguo. Výuka byla bez chyby,
přístup učitele byl vstřícný. Nemám výhrady. “

Hodnoceno 23.7.2020 z IP: 78.31.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Dana Kolaříková, Controller, ČEZ, a. s. Praha

„Na této JŠ nejvýše hodnotím kvalitu či zkušenosti lektorů. V současnosti mám Michala Roučku,
který je vždy připraven, je flexibilní a snaží se hodiny (čínštiny) zpestřit články či cvičeními nad
rámec učebnic. JŠ chválím také za rychlou a vstřícnou komunikaci se studenty,což má za následek
velmi příjemnou atmosféru. V neposlední řadě má JŠ dobrou polohu, pouze cca 5 minut od metra
Flora. Nevýhodou je v jedné části umístění 2 učeben za sebou, tedy bez možnosti samostatných
vstupů. JŠ bych rozhodně doporučila ! “

Hodnoceno 19.5.2019 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Martin Kretov, Student ZŠ Praha 9

„Dozvím se ne jen jazyk ale i různá fakta o dané zemi, lektor umí učit“

Hodnoceno 9.5.2019 z IP: 46.135.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. jan vachousek, it consultant, DHL Praha 10

„velmi pratelsky pristup “

Hodnoceno 6.5.2019 z IP: 188.251.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Simona Dandová, HR Support

„Jsem opravdu spokojená s kvalitou výuky i přístupem vyučujícího lektora. Pro začátečníky skvěle
strukturovaná výuka, která je srozumitelná a díky tomu mě začala čínština moc bavit a i sama se
ochotně učím například nějaká slovíčka z vlastní iniciativy. Školu bych určitě …pokračování na další
straně…
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…pokračování z předchozí strany…  doporučila. Po několika zkušenostech s jazykovou výukou (i když
jiný jazyk) musím konstatovat, že rozhodně největším přínosem pro mě je osobnost lektora
Michala Roučky, který nejen dokáže probíranou látku skvěle vysvětlit i včetně souvislostí, ale také
ochotně odpovídá na všechny dotazy ze strany nás - žáků a motivuje nás.“

Hodnoceno 2.5.2019 z IP: 194.79.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Sára Malá, Studentka Nmgr. studia - Pedf UK Odolena Voda

„V této jazykové škole chodím na kurz japonštiny pro začátečníky u pana magistra T. Jurkoviče.
Nelze nic vytknout, pan magistr je skutečná kapacita. Hodiny mají příjemnou atmosféru. Škola
byla vždy vstřícná a jednání probíhalo bez komplikací. Děkuji.“

Hodnoceno 30.4.2019 z IP: 93.99.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Helena Maršálová, Student gymnázia Praha 2

„Dobrý den, jsem Helena M. a chodím na lekce ve středu od půl šesté a učím se čínštinu. Jsem
nadmíru spokojená, mám úžasného lektora, který spolu s probranou látkou mluví i jeho
zkušenostech či podstatných zajímavostech a novinkách. Hodiny se mi moc líbí, panuje tam velmi
příjemná atmostféra. Tyto kurzy moc všem doporučuji!“

Hodnoceno 30.1.2019 z IP: 88.146.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Taťjana Bašlajeva

„Velice vstřícný přístup školy a možnost nastavení jazykového kurzu na míru. S výukou velká
spokojenost. Doporučuji.“

Hodnoceno 22.1.2019 z IP: 199.65.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Simona Dalihodová, vedoucí kanceláře Praha 10

„Velmi se mi líbí možnost učit se japonštinu v češtině s rodilou mluvčí. Atmosféra ve skupině je
díky lektorce Kaora Ishida velmi příjemná, přátelská a často se i zasmějeme. Oceňuji její
trpělivost při vysvětlování a její snahu nám vždy odpovědět, i když odpověď nezná hned, vždy
nám ji do další hodiny dohledá. Průběh lekce je skvělý, hodně opakujeme, mluvíme i píšeme.
Určitě tuto školu doporučuji min. pro výuku japonštiny. “

Hodnoceno 21.1.2019 z IP: 90.177.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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35. Jiří Vrátil Praha 3

„Jedná se o menší jazykovou školu s kvalitním osobním přístupem. Pozitiva = rodilá mluvčí -
lektorka Kaoru Ishida, schopnost osobního přístupu ke studentům, možnost platit poukázkami.
Příjemná, téměř rodinná atmosféra. Přístup byl OK, zaměstnanci se snaží vyjít vstříc požadavkům
studentů. Výuku si sestavuje Kaoru Ishida, liší se klasickému přístupu v českých školách, mně
osobně vyhovuje. Školu bych doporučil, mám zkušenost pouze s Jipkou a zde jsem spokojenější.
“

Hodnoceno 16.1.2019 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Filip Holý, student SŠ Praha 8 Karlín

„Syn navštěvuje 3.rokem kurz japonštiny, je nadšený, výborná lektorka: rodilá mluvčí p. Išido,
pozitivní a motivující atmosféra, je spokojen. Dobrá dostupnost místa, fajn atmosféra, pozitivní a
motivující nálada, doporučuji!“

Hodnoceno 30.8.2018 z IP: 94.112.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Ondřej Kocourek, student Praha

„Tuto školu bych doporučil všem. Atmosféra ve škole je přátelská, Lektorka středečních kurzů pro
pokročilé byla trpělivá a hodná. “

Hodnoceno 28.8.2018 z IP: 46.13.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Monika Květová,  ,  

„V Mangguo syn (13 let) studuje čínštinu a je velmi spokojený. Vzhledem k tomu, že chce
pokračovat i druhým rokem, lze Mangguo jen doporučit. Já jsem vždy byla s přístupem co se
objednání, fakturace a celkového přístupu týká jen spokojená “

Hodnoceno 23.7.2018 z IP: 213.175.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Kaščáková Adéla , student Odolena Voda

„Profesionální přístup, výborná komunikace a atmosféra a skvělá lektorka. Ve výuce japonštiny
pokračuji. 100% doporučuji!!!!“

Hodnoceno 23.7.2018 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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40. Tomáš Hes, student VŠ Praha

„Upřímně mi hodnocení moc nejdou (radši mám když se ptají na specifické otázky) tak to řeknu
jednoduše lektorka super, konverzace a materiály taky.“

Hodnoceno 22.7.2018 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Zuzana Stefanikova

„Skolu navstevuje syn, ktory je nadseny svojim lektorom Michalom. Lektor i skola sa nam
neskutocne snazia vyjst v ustrety v pripade akejkolvek zmeny z nasej strany. Aj ked dochadzame
cez celu Prahu, nelutujem cas. Skolu by som jednoznacne doporucila.“

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 78.102.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Stanislav Vymětal

„Líbí se mi výuka v malých skupinách, která dává vetší možnost lektorce věnovat se všem
studentům v maximální míře. Dříve jsem experimentoval s čínštinou, jakožto domácí samouk
pomocí nejrůznějších výukových videí umístěných na internetových prohlížečích a příruček pro
samouky. Není to špatné, ale internet ani kniha vám neřekne, že něco říkáte špatně. Ze
zkušeností ( k čínštině ) je lektor potřeba, aby jste se vyvarovaly jazykových nesnází. Pak by se
jednoduše mohlo stát, že z věty: ,,Mám čtyři sourozence.,, uděláte velmi snadno: ,,Mám mrtvé
sourozence.,, . Místo obdivu, tak sklidíte soucit :-D Lektorka vše řádně vysvětlí, v případě
nejasností zopakuje a vždy se vám věnuje naplno. Výukový program obohatí o vlastní zkušenosti,
z dob studií jazyka v Číně, k přiblížení mentality národa, jejichž jazyk jste se rozhodly naučit. To
vše v přátelském kolektivu. Nemám sice zkušenosti s jinými kurzy, ale získané informace a pocit z
tohoto kurzu by případné dotazovatele směřovaly právě sem.“

Hodnoceno 6.5.2017 z IP: 89.176.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Šimon Magyar, student SŠ

„S výukou jsem velice spokojen. Dostatek materiálů i konverzace. Neodměřený přístup lektorů
(pozitivum!). Školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 93.99.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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44. Karolína Zachová, studentka střední školy Pelhřimov

„Byla jsem spokojená jak se ,,spolužáky", tak s lektorkou (Luckou). A dokonce i s výukou na to,
jak líná jsem se učit:D Školu bych doporučila i neznámým.“

Hodnoceno 14.8.2016 z IP: 80.188.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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